



东京奥运会开幕时间可能是2021年7月23日

东京奥组委消息人士29日透露,推迟后的东京奥运会的开幕时间很有可能是2021年7月23日。

日本共同社援引这位内部人士的话说,为了使赛程的安排不至于有太大的变动,明年奥运会的举办时间应该和原来的举办时间相近。



日本要求入境者隔离两周

日本政府4月1日宣布,将要求包括日本人在内的所有入境者,入境后隔离14天,拒绝外国人入境措施的对象将新增美国、加拿大等49个国家和地区。

要求所有入境者隔离两周的措施将从4月3日零时开始执行,直至月底,要求入境者在家里或宾馆等地进行隔离,在日本境内移动时不要乘坐公共交通工具。

拒绝外国人入境措施的对象

至此共扩大到73个国家和地区。

此外,鉴于当前口罩紧缺状况,日本政府还决定将灵活利用日本邮政系统,为居民发放可循环利用的布制口罩。据悉,将从感染者较多的地方依次开始发放工作。

当天,日本政府召开专家会议,探讨新冠肺炎疫情对策。专家认为,当前日本虽然没有出现许多国家那样的疫情暴发,但从

现状来看,仍有伴随患者增多医疗机构不能正常运转的风险。专家还提议,按照疫情轻重程度,将各地划分为“感染扩大警戒地区”“感染确认地区”和“感染未确认地区”,分别实施不同的应对措施。

对于当前正在进行的学校停课,东京都教委曾于3月26日发出通知,要求各学校作好4月上旬开学的准备。

据英国卫生和劳动保障部网站消息,截至当地时间4月2日上午9时,英国新冠肺炎确诊病例累计33718例。另外,截至当地时间4月1日下午17时,累计死亡病例2921例。此前,首相约翰逊表示,英国需要“大幅度提高”对新冠病毒的检测。

据此前媒体报道,英国官员称,该国每天进行的新冠病毒检测不足1万人,远远落后于德国等一些国家。4月1日,约翰逊

在社交媒体上发布视频称,英国需要“大幅度提高”对新冠病毒的检测。他说,检测将能够解开新冠病毒“谜题”并“最终战胜它”。

约翰逊还表示,“重要的是,确实患有这种疾病的人能够被检测为阳性,并采取必要的步骤在家里隔离,就像我和许许多多其他人正在做的那样。”约翰逊日前确诊感染新冠肺炎,并正在进行自我隔离。

英国新冠肺炎确诊病例33718例 约翰逊承诺检测提速

中老铁路跨湄公河特大桥全部合龙

由中国中铁八局承建的中老铁路全线墩身最高、跨度最大桥梁——班纳汉湄公河特大桥4月1日实现大桥连续梁全桥成功合龙。至此,与去年7月成功合龙的琅勃拉邦湄公河特大桥一起,中老铁路两座跨湄公河大桥全部合龙。

据负责中老铁路建设和运营的老中铁路有限公司介绍,班纳汉湄公河特大桥是中老铁路全线两座跨越湄公河的大桥之一,大桥全长1652.27米,共计45跨,

有2台44墩,其主墩均位于湄公河主河道,墩身高度最高达52米,是中老铁路全线墩身最高、跨度最大的桥梁。

据现场施工负责人介绍,该大桥位于老挝北部山区,交通闭塞,施工便道弯度大、坡度陡、易受洪水和山体滑坡损毁,材料物资运输困难。从2017年6月开工以来,施工单位克服湄公河水较深、河流湍急、雨季水位涨势凶猛、河床无覆盖层、水下基础爆破开挖难度大等技术难

题,经历艰辛,终于完成大桥合龙任务。

中老铁路北起两国边境,南抵万象,是第一个以中方为主投资建设、中老共同运营并与中国铁路网直接连通的境外铁路项目。线路全长414公里,其中桥梁长度近62公里,隧道长度近198公里。中老铁路全线采用中国技术标准、使用中国设备,2016年12月全线开工,计划于2021年12月建成通车。

默克尔:德国“社交疏离”措施将维持至4月19日

据路透社报道,德国总理默克尔4月1日表示,为遏制新冠肺炎疫情蔓延,目前采取的社交疏离措施将维持至4月19日,并将在复活节后再次评估。

据报道,默克尔在与德国16个州州长进行电话会议后表示,现在谈论放松防疫措施还为时过早,并补充说德国仍未实现其需要实现的目标。

德国罗伯特·科赫研究所(RKI)的统计数据显示,德国新冠肺炎确诊病例已增至67366例,其中732人死亡。

约翰斯·霍普金斯大学:全球确诊超88万 美国破19万例

据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示,截至北京时间1日22时51分,全球新冠肺炎确诊病例已突破88万例,达885687例,死亡病例达44156例。

数据显示,全球新冠肺炎确诊病例最多的国家是美国,累计突破19万例,达190089例;死亡病例最多的国家是意大利,累计达12428例。

普京宣布将俄带薪非工作日实行期限延至4月30日

据俄罗斯卫星网报道,当地时间4月2日,俄罗斯总统普京发表全国讲话,宣布鉴于新冠肺炎疫情,他决定将在全国实行带薪非工作日的期限延长到4月30日。

据报道,普京发表全国讲话时说:“我决定将‘非工作日’措施延长到月底,到4月30日为止。我强调,此期间员工薪金是要保留的。”

3月25日,普京在发表全国讲话时曾宣布,3月28日至4月5日为带薪“非工作周”,但期间全国生活必需品商店、药店、银行、交通和各级权力机关不会停止工作。

据俄卫星网4月2日消息,俄防疫指挥部表示,过去24小时,俄新增新冠肺炎确诊病例771例,累计3548例。另外,新增死亡6人,累计死亡30人。

马来西亚宣布经济刺激计划应对疫情影响

马来西亚政府27日宣布一项总额为2500亿林吉特(约合575.4亿美元)的经济刺激计划,以应对新冠肺炎疫情对经济的影响。

马来西亚总理穆希丁当天发表电视讲话表示,许多民众和企业受到疫情影响,政府决定推出这一刺激计划以缓解民众和企业负担。

穆希丁表示,政府现阶段的首要目标是阻止疫情蔓延,因此将进一步增加对卫生部的拨款,用于购置医疗设备和医疗服务;政府同时决定增加参与疫情的医护人员津贴,并向参与执勤的警方、军方和海关等发放津贴。

缅甸3月30日起将暂停所有商业客运航班入境

缅甸民航部门29日通知,缅甸将暂停所有国际商业客运航班在缅甸所有机场入境,以阻止新冠疫情传播。

根据缅甸民航局发布的通知,临时禁令将从3月30日起生效,持续到4月13日。

缅甸国际航空公司宣布,从3月30日晚上11点59分起,到4月13日晚上11点59分,将不再为任何入境旅客提供服务。此外,民航局此前授予的降落许可也将被暂停。不过,这些措施不会影响救援航班、医疗运送航班、全货运航班和已经获得民航局批准的特殊航班。

缅甸外交部网站曾公告,为预防疫情扩散,缅甸决定自当地时间25日零时起,对所有入境人员实行为期14天的隔离观察。